

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO CINCO CENTIMOS

C. USON, OCULISTA.

RELOJERIA MODERNA

RELOJES DE PRECISION. COMPOSTURAS GARANTIZADAS
Príncipe Alfonso, 65.—Murcia.

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keene

Obra la más importante de la ciencia médica moderna

¡El único medio que aniquila las raices!

Hace desaparecer las verrugas en tres días:

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE.

Una peseta la CAJITA.—PROBADLO ESTA NOCHE, y mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA Farmacia Catalana.

LA PINA

Despacho de vinos y aguardientes

Situado en la calle de Gonzalez Adalid (antes Aljezares) núm. 10
Especialidad en vino Montilla á 2 pats. botella, marca Ricar-
do Navarro.

Vinos de Jumilla á 25 céntimos cuartillo; Valdepeñas tinto y
blanco, á 30 idem idem.

Cognac especial para enfermos, el cuarto botella 1'50 ptas.

Servicio á domicilio.

ELIXIR DIGESTIVO DE PEPSINA
de GRINAULT y C^o

Esta deliciosa preparación cura ó evita todas las afecciones de estómago y hígado, Gastritis, Jaquica, Vómitos, Diarrea, Dolencias del Hígado, Combate los vómitos de las señoras encinta. Tonifica á los ancianos y convalescentes.

PARIS & CO. Vende en todas las Farmacias.

Vacuna Suiza garantizada



DEL INSTITUTO VACUNOGENO DE FÉLIX & FLÜCK
LAUSANNE

A cada tubo acompaña una lanceta de acero niquelado, para que su aplicación sea personal.

Se conceden premios ventajosos por cantidad.

Farmacia Catalana, al lado de la drogeria Ferrer hermanos.
Plaza de San Julián.—Murcia.

PRACTICAS DE SULFEO

Estos calores son causa de que no me conteste el Sr. director de «La Verdad», de la calle de Polo de Medina.

Sr. D. Nicolás Ortega. Muy estimado señor: celebraré que mi carta merezca contestación, sino de su puño y letra porque lo impida el calor, al menos el que trastea en las fajas y bote del almidón puede redactar el escrito ó un tal Celso, Pedro Antón, y hasta cualquier moscarda que pise esa redacción.

Nada, ó no hay ley en los naipes, ó D. Nicolás Ortega no tiene más remedio que contestar á la miel de las anteriores verzas, aunque me esté mal decirlo.

Porque vamos á ver: ¿qué fin persigo yo? Saber por boca de D. Nicolás, porqué se llamó *La Verdad* diario de noticias; luego, al año, diario de información; y un poquito después y hasta el presente, diario de noticias é información regional. Mas claro: porqué se le pegó un puntapié al adjetivo calificativo católico que tan bien le sentaba á la distinguida hija de «La Enseñanza Católica», (Q. E. D.).

Y consie que esto no es pitorreo.

Quienes se pitorrean de lo lindo con el respetabilísimo clero parroquial son *El Correo Español*, *El Siglo Futuro*, *El Universo* y quizá los demás periódicos banderizos y algunos pilatescos, los cuales se entristecen mucho por si está así ó asada tan merilísima clase.

El periódico mestizo *El Universo* romacha el clave, cuando anuncia la celebración de un plebiscito de seglares y señores curas, cuyas opiniones sobre la precaria situación del pacientísimo clero parroquial español, las que gusten, (?) dice el citado periódico pilatesco, las publicará el día 31 de Octubre próximo venidero.

Es decir, para la temporada oficial de las nispolas y membrillos «asados y eríos», habrá concurso de pareceres sobre lo que traga el clero parroquial español.

¡Por María Santísima, señores curas, manden usarcedes

á escardar cebollino á ese y otros compadres que les salen al camino!

¿A quo ne aciertan ustedes lo que siento? Pues que mi querido y respetabilísimo amigo Sr. D. Felix Sanchez á quien saludo cordialmente desde esta tribuna, Ilustrado Lectoral de esa Basílica, haya escrito un primoroso artículo sobre la actual situación del respetable clero parroquial, el cual trabajo vió la luz pública en las columnas de «La Verdad», el el dieciocho del corriente.

El clero parroquial español, al leer el hermoso artículo del Sr. Sánchez, debe abrir en su corazón un crédito de su gratitud para el ilustrado Sr. Lectoral de la Catedral de Murcia; y el de la diócesis de Cartagena, por muy poderosas razones, sabe procurar que ese crédito de cariño y respeto sea eterno para con el antiguo superior que procuró siempre mitigar los ayes del sacerdote pobre, atendiendo, dentro de la justicia, con caridad de padre, las impertinencias de sus hijos, para quienes no había antesalas enojosas, ni reticencias punibles, sino caridad, hidalguña y finísimos medales. Bien es verdad que el Sr. Lectoral D. Félix Sanchez tuvo esclarecidos modelos en qué copiar, llamados Alguaciles, Salados y Livermoores, de impercedera memoria; pero también es cierto en Metafísica del corazón, que las facultades mentales que no hacen con el hombre, es muy penoso adquirirlas con el ejemplo. En fin, yo felicito cordialmente á mi querido y respetable amigo don Félix Sanchez por el trabajo que se ha tomado en beneficio del olvidado clero parroquial; le doy las gracias en su nombre, desde la tribuna respetable de la prensa; pero, amigo mío, todos los trabajos que se hagan serán inútiles, no porque lo ordene la divina Providencia del Señor, si no porque no lo permitirá el «liberalismo».

Jacobo Manzanares.

Secebes 25 de Agosto de 1907

EL AÑO EN LA MANO

Es el título de una obra de gran importancia é interés por su utilidad y fin, que es divul-

gar y difundir la ilustración y cultura instruyendo con deleite, y parece que su aparición formará época en la historia editorial.

El Año en la mano constituirá un selecto y original almanaque-enciclopedia, redactado por escritores perites en asuntos de ciencia, arte, literatura, industria, comercio, agricultura, navegación, banca, etc., y su texto estará ilustrado con más de trescientos grabados originales.

Desde luego se comprende por lo dicho que se diferenciará por completo de otros almanaques que se publican con el carácter de enciclopedia, los cuales encuentran la tarea más cómoda traduciendo textos y reproduciendo grabados publicados un año antes en otro almanaque extranjero, de modo que hasta ahora venía vendiéndose como una novedad lo que en otra nación vecina se había vendido con 12 meses de anticipación.

Todos los compradores de *El Año en la mano* tendrán además participación á la lotería de Navidad, pudiendo corresponderles premios tres veces más importantes que los ofrecidos hasta ahora por los aludidos almanaques.

El Año en la mano, del cual se han repartido en España un millón, de hermosos prospectos ilustrados, tiene el éxito asegurado por contratos que han hecho el «Anuario Biera», y «La Librería Española» de D. Antonio Lopez, de Barcelona, con las principales librerías españolas y americanas; no obstante lo cual, activos agentes siguen trabajándolo en todas nuestras provincias y en las repúblicas americanas. Por lo que hemos podido averiguar, la primera tirada será de extraordinaria importancia.

Creemos, sin temor de exagerar, que *El Año en la Mano* será el almanaque más instructivo, ameno y práctico de cuantos se han publicado en España hasta ahora, igualándole pocos del extranjero, pero todavía tiene otra condición simpática, el ser el más económico en su clase, según sabemos de buena tinta, y el de mayor circulación, lo cual es muy conveniente separar de los que se anuncian en esta obra.

Nos alegramos sinceramente, y no dudamos que nuestros lectores, de estos

